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El Diputado señor MATÍAS RAMÍREZ PASCAL, en
uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre el estado de avance en que se encuentran
los diversos proyectos y/o compromisos asumidos por el servicio que dirige con la
comuna de Iquique, refiriéndose especialmente a la situación jurídica
correspondiente al comodato del inmueble que será otorgado a la "Junta de
Vecinos Plaza Arica", en los términos y dando respuesta a las demás interrogantes
que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR DIRECTOR REGIONAL DEL SERVICIO DE VIVIENDA Y
URBANIZACIÓN DE TARAPACÁ
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14 de abril de 2025

DE : MATÍAS RAMÍREZ PASCAL

DIPUTADO DE LA REPÚBLICA

REGIÓN DE TARAPACÁ

A : JUAN PABLO SEPÚLVEDA ROSSO

DIRECTOR SERVIU TARAPACÁ

En uso de la facultad que me confieren los artículos 9º de la ley Nº18.918 Orgánica 
Constitucional del Congreso Nacional y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados y 
Diputadas, junto con saludarle, remito a Ud. el presente oficio a través del cual expongo:

            He recibido en mi despacho a dirigentes vecinales de distintas organizaciones 
sociales pertenecientes a los sectores de Plaza Arica, Dunas I, población Elena Caffarena, 
El Morro y caleta San Marcos, los cuales han planteado diversas preocupaciones en torno 
a proyectos y/o compromisos asumidos por el servicio en la comuna de Iquique.

            En este orden de ideas, vengo en solicitar lo siguiente:

1. Se me informe el estado de avance y la situación jurídica del comodato de inmueble 
que será otorgado a la Junta de Vecinos Plaza Arica de la comuna de Iquique. 

2. Se me informe la fase de ejecución de las obras comprometidas en el condominio 
Dunas I de la comuna de Iquique. 

3. Se me informe el estado de avance de las obras comprometidas en la población 
Elena Caffarena correspondientes al proyecto de reconstrucción post terremoto 
2014 y sus respectivos plazos de culminación. 

4. Se me informe la situación actual del proyecto habitacional contemplado para el 
sector El Morro de la comuna de Iquique.

5. Se me informe sobre el plazo de inicio y culminación del proyecto de planta de 
tratamiento de aguas servidas contemplado para la caleta San Marcos de la comuna 
de Iquique.

Esperando su buena acogida, se despide atentamente.

 Matías Ramírez Pascal

Diputado por Tarapacá
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